



共11名中國選手出戰男女單賽事 鄭欽文追擊美網 展奧運奪金強勢



網壇四大滿貫之一的美網公開賽將於下周一展開為期兩周的賽事。賽事昨晨完成抽籤，應屆巴黎奧運會女單金牌得主的中國名將鄭欽文將衝擊職業生涯首項大滿貫冠軍，她在女單首圈的對手將是世界排名第49位的美國球手安妮絲莫娃。今屆國家隊共11名選手參與，女單賽事將以鄭欽文為首共8名球手出戰，男單則有張之臻、商竣程和布雲朝克特3名參與角逐。

大公報記者 張銳

高強度訓練網上熱播

【大公報訊】23日，一段鄭欽文日常訓練的視頻在網上引起熱議。鄭欽文在視頻中的訓練強度相當驚人，展現出的體能和毅力令人讚嘆不已。

鄭欽文的訓練包括負重奔跑及舉重，還有單手撐地，雙腿懸空，教練只是輕輕地扶住她的一隻腿。她在這個高難度動作的過程中沒有渾身發抖，足證她體能達到世界級選手水平。有網民在視頻留言指：「就她跑的這幾下，都能導致我哮喘發作。」

配合增肌餐單

據鄭欽文的父親和教練透露，她是個非常

刻苦的運動員。每天，她都會花費大量時間在訓練上，而且她的飲食也十分講究，主要以西蘭花、雞胸肉等健身增肌食物為主。正是多年的辛苦訓練和科學合理的飲食，塑造了鄭欽文如今強健的體魄和出色的體能。

鄭欽文的成功並非偶然，背後是她日復一日、年復一年的堅持與努力。回顧她在奧運女單奪金之路上，於8強及4強分別淘汰曾奪大滿貫冠軍的姬芭和「世界第一姐」絲韋迪，除了技術之外，充沛的體能正是不可或缺的條件。



鄭欽文進行高強度訓練。

中國選手美網首輪賽程		
女子組		男子組
鄭欽文 vs 安妮絲莫娃	王雅繁 vs 薩卡莉	張之臻 vs 德雷珀
王欣瑜 vs 羅迪奧諾娃	張帥 vs 克魯格	商竣程 vs 布勃利克
袁悅 vs 安德列娃	王薔 vs 薩姆索諾娃	布雲朝克特 vs 魯德
王曦雨 vs 帕莉	鄭賽賽 vs 梅爾滕斯	

* 內為種子排名



張之臻

王欣瑜

美國網球公開賽是四大滿貫的壓軸賽事。

國家隊健兒在早前的巴黎奧運會網球項目創歷史，其中鄭欽文勇奪女單冠軍，王欣瑜夥拍張之臻獲得混雙亞軍。

奧運會後不夠一個月的時間，四大滿貫壓軸賽事美網便旋即開打，曾經打入年初澳網決賽，之後勇奪奧運金牌，鄭欽文的目標已經放在中國「金花」第3個大滿貫女單冠軍上，力爭成為中國網壇史上第2位奪單打大滿貫的球手。

女單次圈有望演「金花打吡」

奧運會後，鄭欽文參加了WTA1000系列的美網辛那那大師賽，但她賽前遭遇感冒困擾，最終狀態不佳的她只能止步次圈。

美網抽籤終於在昨天凌晨出爐，賽事7號種子的鄭欽文將在首圈

對陣世界排名第49位的美國球手安妮絲莫娃。後者雖屬於外卡選手，實力卻不俗。在近期的加拿大多倫多站賽事更擊敗數名強手收穫亞軍，而且安妮絲莫娃作為前法網四強球手，實力不容小覷。

除鄭欽文之外，中國「金花」還有多達7人出戰女單賽事，包括王欣瑜、袁悅、王曦雨、王雅繁、張帥、王薔和鄭賽賽，她們都要在首圈就遭遇強敵。值得注意的是，王曦雨和王雅繁，以及鄭欽文和袁悅，都可能在次圈上演「金花打吡」。

男單方面，中國兵團的張之臻、商竣程和布雲朝克特須面對排名較自己高的球手，其中張之臻和商竣程都是憑藉排名入圍，而布雲朝克特則是在資格賽中連勝3場順利突圍。



世青場地單車賽次日決出5冠



▲今屆世青場地單車賽在洛陽市體育中心單車館舉行。

【大公報訊】記者馮雷河南報導：2024國際自行車聯盟世界青年場地單車錦標賽正在河南洛陽舉行，22日進行第二日6個項目爭奪，並決出五個項目冠軍。

男子凱林賽為觀眾朋友們奉獻了一場視覺盛宴，在摩托車領騎完畢後，來自不同國家的選手們紛紛開始衝刺，男子凱林賽的冠軍歸屬於意大利隊，亞軍由日本隊和哈薩克斯坦隊共同獲得。

英國破世績贏女團追逐賽

在女子淘汰賽決賽的爭奪中，德國選手布勞蒂加姆獲得冠軍，波蘭選手卡茲馬爾奇克獲得亞軍，意大利的貝爾馬獲得季軍。女子團體追逐賽中，英國代

表隊的弗格森、沃爾夫、布斯曼和勞埃德以4分20秒811的成績打破世界紀錄奪冠，法國隊和意大利隊分別獲得亞軍和季軍。

經過決賽的激烈角逐，意大利隊的斯特拉、科斯塔、斯博岑和馬格諾蒂以3分51秒199的成績奪得男子團體追逐賽冠軍，並且大幅度刷新了該隊保持的世界青年紀錄，法國隊和英國隊獲得了亞軍和季軍。男子捕捉賽決賽中，法國的梅南托獲得冠軍，奧地利的富傑爾和斯洛文尼亞的皮特林獲得亞軍和季軍。

本屆比賽於8月21日至25日在洛陽市體育中心單車館舉行，是該項世界級賽事首次來到中國並落戶洛陽。

「鄧謝配」日本公開賽今衝決賽

【大公報訊】世界羽聯巡迴賽超級750系列賽、日本羽毛球公開賽昨天上演混雙8強賽事，中國香港混雙組合「鄧謝配」鄧俊文／謝影雪迎戰馬來西亞組合陳健銘／賴沛君。雖然「鄧謝配」先失一局18：21，但兩人憑藉頑強的鬥志反撲兩局25：23、21：9，最終耗時68分鐘後以總局數2：1反勝馬來西亞組合，打入四強。「鄧謝配」在準決賽的對手將是中國台北組合楊博軒／胡綾芳。

8強2：1反勝大馬組合

世界排名第8位的「鄧謝配」在巴黎奧運止步八強，這是該對組合的最後一次奧運之旅，而兩人在奧運前已表明，將在下月上演的香港羽毛球公開賽作該組合的最後謝幕。不過在香港站賽事前，二人仍然出戰日本公開賽。

巴黎奧運會之後小休兩周的「鄧



▲「鄧謝配」4強將對陣中國台北組合楊博軒／胡綾芳。

謝配」重回賽場後狀態不俗，於本站賽事過關斬將殺入8強。「鄧謝配」8強對手是世界排名第15位的馬來西亞組合陳健銘／賴沛君，「鄧謝配」在對賽往績以6勝3負佔優，但今次賽事卻遭遇苦戰。

「鄧謝配」首局出師不利，先落

後一局18：21，不過即使兩人形勢被動，但積極反撲下連追兩局25：23、21：9，最終總局數2：1反勝，強勢打入四強。這也是兩人自去年11月的中國大師賽後，再次晉級超級750賽事4強。「鄧謝配」在今天準決賽的對手將是中國台北組合楊博軒／胡綾芳。

街舞大賽9月文化中心露天廣場「盡情跳」



▲「Red Bull Dance Your Style 2024」港區總決賽推出宣傳海報。

【大公報訊】承接奧運熱潮，世界著名街舞大賽「Red Bull Dance Your Style 2024」港區總決賽即將於9月14日假香港文化中心露天廣場上演，上屆場外觀眾迫爆位於維港旁的海濱長廊，今年賽會將會特別推出更多現場觀眾評審名額，一同投票決定最強舞者。

勝出者出戰11月印度世界賽

本賽事繼早前公開首輪8人參賽者名單及經由大學資格賽選出的1位冠軍參加者後，剩餘的7位參賽者亦經已由8月10日舉行的公開海選評審選拔，16人決賽名單正式出爐，他們將

爭取代表香港出戰11月於印度舉行的世界賽的資格。

本賽事會以一對一對陣形式、16強單淘賽制進行。每回合的贏家均由現場觀眾投票決定晉級，沒有專業評審，勝負全憑現場觀眾票選！16強至準決賽均會分兩個回合對賽，每一回合DJ將隨機播放流行音樂，每位舞者均有一分鐘施展舞技。總決賽則是三個回合對賽，雙方每一回合合同有一分鐘施展舞技。每輪結束後由現場觀眾票選勝方，多得票者即晉級下一輪。欲成為可參與投票的現場觀眾，可於8月26日中午12時正起，以先到先得形式登記換取門票。

徐思征西安桌球賽8強止步



【大公報訊】西安桌球大獎賽作為今季世界桌球巡迴賽在中國舉辦的第一場排名賽，昨天上演8強賽事。世界排名第58位的中國球手徐思征（左圖）迎戰世界排名第3位的英格蘭球手威爾遜。徐思征在次圈和16強連續擊敗世界級強手的英格蘭球手冰咸和威爾士「金左手」威廉斯，但今場只贏下了第3局，但在其餘5局全數落敗，最終他以1：5負於威爾遜止步8強。